



## Návrat opět s medailí

Letošní Mistrovství Evropy v lovecké kombinované střelbě se konalo v estonském Tallinu. Poslední týden v červnu se zde sešel evropský výkvět střelců a střelkyň v této disciplíně. Nechyběla ani dnešická Michaela Štenglová. A opět si vedla skvěle.

*„Přípravu bylo velice složité skloubit, co se týče kombinace mého studia s prací. Takže tréninky probíhaly hlavně na závodech a občas na střelnici ve Dnešicích a v Písku,“ přibližuje přípravu Michaela. „Počet patron nelze takhle z hlavy říci, ale budou jich určitě za celý rok tisíce. Když připočtu ještě nějaké malorážkové.... Ale třeba na brokové závody jezdíme snad každý týden a to je vlastně hlavní trénink.“*

Soutěž se skládá ze dvou částí: kulové a brokové střelby, maximum je 800 bodů. Broky se střílí čtyřikrát po sto bodech – dvakrát Compak sporting parkúr, dvakrát univerzální trap. V kulové části po dvaceti ranách na pevné terče (srnec, liška, kamzík a divoké prase), dále po dvaceti ranách na další terče (srnec, liška a kamzík). Závěr tvoří střelba na pohyblivý terč (divoké prase) na vzdálenost 50 metrů.

*„Průběh soutěže jsem nijak nesledovala a ani nechtěla, na výsledky se nemá cenu dívat, nemá cenu posuzovat, jak si stojíte,“ vzpomíná na průběh Mistrovství Evropy. „Každý má odstřílenou jinou disciplínu a zbytečně Vás to nutí přemýšlet nad tím, kdo kde kolik střelil. To je zbytečné zaměstnávání hlavy. Bohužel „přišel“ můj pokles v brokovnici, musela jsem vyměnit flintu a zažít novou nebylo jednoduché, jak jsem si myslela. Ukázalo se, že to nešlo tak rychle, jak jsem doufala. Takže moje silnější disciplína selhala, ale naopak jsem si střelila životní výsledek v kulovnici. Výsledkem bylo druhé místo, za které jsem byla nakonec velice ráda, protože se mi nestřílelo moc dobře.“*

Michaela vozí medaili z „Evropy“ již tradičně několik let. Je tedy možná dobré se ptát, co takové Mistrovství světa, které se koná příští rok.

*„To je ještě daleko. Rozhodnutí teprve přijde. Jinak chci ještě jednou poděkovat všem, kteří mě podporují. Největší dík patří otci, který se mnou snáší dobré i zlé, pak hodně Plzeňskému kraji, který naši výpravu do Tallinu podpořil a samozřejmě trenérovi Pavlu Zázvorkovi.“*



*Pevná ruka a přesné oko, to je s nadsázkou možno říci to, co přináší Michaela úspěchy. Na snímku na domácí střelnici při Mistrovství republiky, kde získala zlato. Úspěšná byla před několika měsíci na Mistrovství Evropy, odkud přivezla stříbrnou medaili.*

## Čipování psů

Upozorňujeme všechny vlastníky a chovatele psů na novelu zákona č. 106/1999Sb. o veterinární péči a o změně souvisejících zákonů (veterinární zákon) ve znění pozdějších předpisů.

S účinností od 1. ledna 2020 musí být každý pes označen elektronickým čipem. Majitel bude muset zvíře označit při očkování proti vzteklině, bez čipu nebude vakcína platná. Štěňata čip dostanou při prvním očkování mezi třetím až šestým měsícem., starším psům se čip vpíchne při pravidelném přeočkování. Výjimku mají psi, kteří jsou označeni tetováním provedeným před 3. červencem 2011.

Pokud majitel psa neočipuje, bude mu od příštího roku hrozit správní řízení s možným uložením pokuty až 50 tisíc korun.

Po označení psa mikročipem doporučujeme všem majitelům psů se zaregistrovat v Národním registru psů ([www.narodniregistr.cz](http://www.narodniregistr.cz)). Teprve po zaregistrování plní mikročip funkci prostředku k vyhledávání a nalezení vašeho psa při zaběhnutí.

**V naší obci bude čipování psů provádět MVDr. Rybárová v neděli 20. října od 9:00 hod. v garáži u sběrného místa ve Dnešicích. OČKOVACÍ PRŮKAZ PSA VEZMĚTE S SEBOU.**

## Oznámení občanům

Obec Dnešice oznamuje občanům úmysl, na základě územního plánu, přípravy parcelizace pozemků za účelem výstavby rodinných domků v lokalitě „Kameničky“ a „Pod Hůrkou“. Případní zájemci o pozemek se mohou informovat na OÚ Dnešice popř. zaslat žádost o zařazení mezi žadatele o pozemek.

## Jednalo zastupitelstvo

Tentokrát se konalo zasedání zastupitelstva obce v části Černotín. Zastupitele přivítal plný sál místních občanů, jelikož jeden z hlavních bodů programu byl pro ně zásadní. Jako obvykle byli přítomni seznámení s plněním usnesení a zprávou z čin-

nosti rady přednesenou starostou obce. Po jeho vystoupení přišla na pořad řada důležitých bodů. Jedním z nich, za účasti představitelů společnosti Aquecon, bylo seznámení občanů Černotína s postupem příprav a rozvržením prací na akci splaš-

ková kanalizace. Podle vyjádření ředitele společnosti se se stavbou započne v r. 2020 a její trvání se odhaduje nejméně na jeden rok, pokud vše půjde podle plánu. K této akci byla odpovězena řada dotazů ze strany občanů a zastupitelů.

Významnou otázkou bylo rozhodnutí o rozpočtovém opatření týkajícího se především hospodaření v lesích. Zde vystoupil lesní hospodář obce, který hovořil o řešení kůrovcové kalamity, jejích následcích a plánech na obnovu lesa, která do budoucna přinese zvýšení nákladů z rozpočtu obce. Neméně významnou v projednání byla otázka návrhu nové smlouvy mezi obcí a KaV Starý Plzenec na příští desetiletí. Po obsahové stránce byl návrh přijat. V další části jednání zastupitelstva schválilo plán hlavních akcí v r. 2020 a plán podání žádostí o dotace na tyto a další akce. Zde hlavními akcemi je zmiňovaná kanalizace,

nové vrty na pitnou vodu ve Dnešicích a Černotíně a rekonstrukce jedné místní komunikace nazvané pod vodojemem. Mimo tyto hlavní cíle v r. 2020 starosta připomněl, že podle finančních zdrojů obce a dotačních programů se plánuje dokončení oprav chodníků na hřbitově, spolu s opravou komunikace III/18035 vybudování chodníku ke hřbitovu, úpravy lesních a polních cest, ale také jejich udržování v části Černotín. Velmi závažnou, ale také finančně náročnou bude akce parcelizace a zasíťování pozemků plánovaných k zástavbě rodinných domů. Vše je závislé na financích a především získaných dotacích, pokud ty nebudou, nelze finančně náročné akce realizovat, jak zdůraznil starosta.

V diskusi vystoupila řada občanů i zastupitelů, kteří především upozornili na různé problémy a nešvary, jako např.

na ničení cest a jejich prašnost v důsledku těžby dřeva, na černou skládku, na využití objektu bývalé váhy v Černotíně, na zřízení vyhlásky k omezení hluku o víkendech, na špatnou slyšitelnost místního rozhlasu, špatný mobilní signál nebo také na učinění opatření k uvolnění parkovacích míst obce před hasičárnou. Všemi podněty rozhodlo zastupitelstvo se zabývat a řešit v radě obce.

Závěrem starosta poděkoval zastupitelům a všem přítomným za velmi korektní a aktivní přispění k jednání zastupitelstva a vyslovil předsevzetí, že počítá i do budoucna se zvyšujícím se zájmem veřejnosti o dění v obou částech obce Dnešice.

## U S N E S E N Í z 5. veřejného zasedání zastupitelstva obce Dnešice

dne 12. 9. 2019

### Zastupitelstvo obce Dnešice:

#### A) určuje

1. Zapisovatele zápisu pí. Ivetu Maříkovou
2. Ověřovatele zápisu ve složení: Prusík Vladimír, Mašek Karel

#### B) volí

1. Návrhovou komisi ve složení: Soukupová Pavla, Ungr Stanislav, Rybín Petr

#### C) schvaluje

1. Program 5. veřejného zasedání zastupitelstva obce Dnešice.
2. Návrh „Smlouvy mezi obcí Dnešice a KaV Starý Plzenec a.s. o nájmu a provozování vodovodu a kanalizace pro veřejnou potřebu a jiného souvisejícího majetku.
3. Plán akcí obce Dnešice a části Černotín na r.2020.
4. Záměr podání žádostí o dotace na akce r. 2020 v obci Dnešice a části Černotín.
  - a) Splašková kanalizace Černotín
  - b) Vrty pro pitnou vodu v obci Dnešice a části Černotín
  - c) Rekonstrukce MK v úseku silnice III/18030 – lesní cesta p.č. 759/74
  - d) Výměna nefunkčních vodovodních šoupat a hydrantů, provedení přípojky vody a kanalizace do zastavitelného území p.č. 785/1.
  - e) Chodníčky místního hřbitova ve Dnešicích – II. etapa.
5. Rozpočtové opatření č. 8/2019

#### D) bere na vědomí

1. Zprávu o plnění usnesení uložených 4. zasedáním zastupitelstva obce
2. Zprávu o činnosti RO od posledního zasedání zastupitelstva obce
3. Informaci zástupce firmy Aquecon p.ing. Romana Kauckého o postupu příprav plánu realizace stavby „Splašková kanalizace Černotín.“
4. Důvodovou zprávu lesního hospodáře p. Jiřího Kadlece k rozpočtovému opatření na navýšení výdajů a příjmů v r. 2019.

#### E) ukládá

radě obce řešit připomínky z diskuze 5. zasedání.

.....  
Vlastimil Polák  
starosta

.....  
Vladimír Prusík, Karel Mašek  
ověřovatelé zápisu

K předvánočnímu času patří již tradiční velká významná akce, **rozsvícení vánočního stromu**. Svařákem či grogem, klobáskami to zavoní na dnešické návsi v **sobotu 30. listopadu od 17.00 hodin**. V Černotíně rozsvícení organizuje místní hasičský sbor a bude se konat v **neděli 1. prosince na návsi u kaple, rovněž od 17.00 hodin**. Závěr těchto předvánočních setkání bude jako minulé roky tvořit ohňostroj.

## NAŠI JUBILANTI

### červenec

Marie Šestáková	92 let
Libuše Zoubková	70 let
Zdeněk Regner	79 let
Václav Platzer	75 let
Božena Malá	77 let
Josef Platzer	77 let

### srpen

Anna Kubešová	83 let
Věra Marková	76 let
Jaroslava Rádlová	79 let
Barbora Försterová	95 let
Mária Benešová	86 let
Evženie Loudová	70 let
Lubomír Lucák	75 let
Františka Čechová	79 let

### září

Růžena Rybáčková	88 let
Marie Pešková	97 let
Ladislav Círus	75 let
Jaroslava Platzerová	70 let
Ján Skokan	90 let
Karel Šatra	81 let

## Blahopřejeme!

Kulturní komise OÚ pořádá pro děti v sobotu 9. listopadu lampiónový průvod. Bude vycházet v 16:30 hod. od hasičské zbrojnice a konečnou bude mít na Kozlici, kde pro účastníky bude připraveno opékání buřtů.





Mezi dnešické junáky se na tábor přijel podívat starosta Vlastimil Polák a místostarosta Karol Polák.

## Junáci zvou

Přijďte za námi zažít trochu milé skautské atmosféry! Zastavte se u naší skautské klubovny ve Dnešicích na Kozlici 2. listopadu 2019 od 13:00 do 16:00 hodin na již tradiční halloweenské akci vyřezávání dýní. Bude opět připraven bohatý program pro děti i dospělé. Pořádně se oblečte a dorazte ideálně v tematicky laděném kostýmu. Budeme se na vás moc těšit!

*Liška*

## Taktické cvičení

Ve čtvrtek 22. 8. 2019 v odpoledních hodinách proběhlo za účasti JSDH obcí Černotín, Dnešice a Oplot taktické cvičení. Cvičení bylo provedeno za laskavého souhlasu obce Přestavky v uzavřeném sále a hostinci Přestavky.

Cílem cvičení bylo prověření výjezdu jednotek obcí a taktické postupy jednotek PO. Dále operativní rozhodování velitelů jednotek a spojení velitelů u zásahu. V době sucha kontrola a použití čerpacího

stanoviště. Dalším cílem bylo prověření činnosti nositelů dýchací techniky a evakuace zraněných a dezorientovaných osob z místa události. Cvičení splnilo svůj účel, na místě bylo vyhodnoceno a postup jednotlivých jednotek bude podrobně probrán na nejbližším velitelském dnu. Závěrem děkuji za vstřícnost OÚ Přestavky s pomocí a umožněním tohoto cvičení v objektu obce.

*KM.*

## Další tábor je pryč

Tábor dnešických skautů roku 2019 lze nazvat velmi vydařeným. Měli jsme krásné počasí, které přerušila jen jedna průtrž mračen zrovna v průběhu závěrečné etapy. Panovala také příjemná nálada a možná díky tomu se u nás rekordnímu počtu návštěv tolik líbilo. Přijeli se na nás podívat skauti z Dobřan, Spáleného Poříčí a Přeštic a zástupci obce Dnešice. Další návštěvy se mi ani nepovede vyjmenovat, ale přeci jen bych ráda vyzdvihla a zmínila jednu „veleváženou“. Tou je Akela z Plzně - náčelník oblasti Bílého orla, lesních škol i kurzů a především skaut duší i tělem, který dokáže svými krásnými slovy zapálit pro skauting snad úplně každého a zahřát nám naše skautské srdíčko.

Tématem tábora byl skauting. Na nic jsme si tedy nehráli, ale povídali jsme si ještě více o tom, co pro nás všechny skauting znamená a jakou roli v našem životě hraje. Zároveň jsme prohlubovali své skautské dovednosti a znalosti. Snad budou souhlasit všichni zúčastnění, když napíší, že nás to všechny velmi těšilo a obohatilo. Bylo také spoustu legrace a především jsme zas konečně měli více času, na to těšit se ze společnosti svých skautských přátel.

*Tereza Balíková – Liška*

## Soustředění mladých hasičů

Poslední týden v srpnu proběhlo soustředění mladých hasičů na mlýně v Osvrčině. Příprava na ZPV, poznávání okolí, přírody, návštěva Domažlic (modelová železnice, věž) a soutěže. To je krátký výpis programu, ale nejdůležitější je stmelení kolektivu před novou sezónou. Do nové sezóny rovněž zveme zájemce z řad mládeže, kteří mají zájem o sport a hasičinu. Schůzky máme každý pátek od 16.30 hod. v klubovně nebo venku podle počasí.



Zahájení taktického cvičení dobrovolných hasičů blízkých obcí.

## Oslavy 100 let tělovýchovy ve Dnešicích 13. - 14.9.2019

Uspořádání oslav 100 let tělovýchovy ve Dnešicích, které se konaly u příležitosti 100. výročí založení Dělnické tělovýchovné jednoty v roce 1919, se ujala následnická organizace TJ Sokol Dnešice. Oslavy odstartovaly v pátek 13. 9. za účasti současného předsedy TJ Sokol Michala Peška v sále Brklovny, kde k tanci a poslechu zahrála dechová kapela Pošumavská muzika. V sobotu 14. 9. dopoledne se pokračovalo již na hřišti závodem v hodu kriketovým míčkem dětí a v hodu oštěpem. V dětském závodě zvítězila v kategorii dívek Barbora Maříková výkonem 22,84m a z chlapců dohodil nejdál Sebastian Lang a to 43,98m. Hod oštěpem žen vyhrála Zuzana Burianová pokusem dlouhým 16,04m a v mužích prokázal svoji povahu závodníka Dušan Platzer, který posledním hodem 32,36m v napínavém finálovém souboji odsunul na druhé místo Jana Hajšmana. Hodu oštěpem se zúčastnil i nejstarší účastník sportovního programu oslav, neznámý Stanislav Turek, který letos oslaví 77 let. To, že Sláva Turek patří nesmazatelně do historie tělovýchovy, dokazují už foto z přelomu 50. a 60. let minulého století. Naopak nejmladším závodníkem se stala Sárinka Tomková ve věku 1 rok a 8 měsíců.

Následoval fotbalový zápas domácích Dnešic proti celku TJ Sokol Záluží. Velký počet diváků tak mohl sledovat utkání, které se pro domácí mužstvo nevyvíje-

lo zpočátku příliš dobře. Hráči TJ Sokol Dnešice odcházeli v poločase do kabin za nepříznivého stavu 1:2. Poločasovou přestávku zpestřila divácká soutěž, její výherce si odnesl dárkový koš plný lahůdek. V úvodu druhé poloviny zápasu dokonce hosté přidali třetí branku, ale vzápětí se domácím podařilo dvěma rychlými góly srovnat na 3:3. Ač už to vypadalo, že se oba týmy rozejdou smířlivou remízou, domácí, hnaní krásnou diváckou kulisou a vědomím, že sto let se neslaví každý den, nakonec v 89. minutě vstřelili vítěznou branku. Po zápase byli odměněni nejlepší hráči obou týmů. Za dva góly v dresu Dnešic si zaslouženě cenu odnesl Václav Vlček. Během oslav hřiště navštívili i mnozí z pamětníků, mezi nejvýznamnější hosty patřili Karel a Josef Žihlovi, kteří se velmi zasloužili o činnost Sokola v 50. a 60. letech.

Na tradici divadelnictví, které v minulosti provázelo oba dnešické tělovýchovné spolky, navázalo v sále Brklovny divadelní představení „Švejk jde do války“ v podání divadelní společnosti Komedijanti z Tachova. Celý program byl zakončen vystoupením kapely Agnes Rock.

V Brklovně vznikla expozice historie Tělovýchovy ve Dnešicích, která ve stručnosti mapuje činnost spolků DTJ a Sokola. Tyto organizace se celých 100 let aktivně podílely, a i jejich nástupce TJ Sokol nadále pokračuje ve sportovních a kulturních

aktivitách obce. I do budoucna je cílem TJ Sokol Dnešice pokračovat v těchto tradicích a oslavy 100 let jen dokázaly, že to myslí vážně. Všem organizátorům děkujeme za čas a energii, které věnovali přípravám a samotné organizaci oslav 100 let tělovýchovy ve Dnešicích.



Součástí oslav 100 let Sokola ve Dnešicích byly závody v hodu oštěpem. Na snímku vítěz mezi muži - Dušan Platzer.

## V pyžamu

Loňský pyžamový maškarní bál se setkal s velkým zájmem. Proto dnešičtí hasiči jej připravují opět a zvou všechny, aby přišli „zahodit starosti“ s blížícími se svátky konce roku, zbavit se chvíli nervozity, co ještě chybí a přišli se pobavit. Pyžamový bál se koná v Brklovně 23. listopadu.

## MEMORIÁL MIROSLAVA ŠLESINGERA

Poslední červnovou sobotu se opět sjela hasičská družstva do Černotína na louku směrem na Dobřany. Jako každý rok se přijeli zúčastnit i hasiči z Černotína u Přerova. Útoky probíhaly tradičně, první útok na tři hadice B a druhý útok na dvě hadice B. Bohužel zúčastnit se přijelo méně družstev než v předchozích letech, čtyři družstva mužů a jedno družstvo žen, je nutno říci, že se s touto problematikou nesešla jen naše soutěž, ale na druhou stranu byla soutěž dobře navštívena pozorovateli, kterým bych chtěl poděkovat, že nás přišli podpořit. V letošním roce si putovní pohár M. Šlesingera odvezlo družstvo ze Dnešic, druží skončili domácí, tedy družstvo SDH Černotín, třetí SDH Černotín okr. Přerov a na čtvrtém místě skončili SDH Soběkury. A mezi ženami se na prvním místě umístilo družstvo SDH Soběkury.

Martin Hrdonka



Stříbrnou příčku vybojovalo družstvo organizátorů, hasičů Černotína, při memoriálu Miroslava Šlesingera.

## Přijďte na fotbal

6.10.	Dnešice - Blovice B	16:00
20.10.	Dnešice - Chotěšov B	15:30
27.10.	Dnešice - Žákava B	14:30

## KNIHOVNA V NOVÉM

Tímto zvou občany na návštěvu nově zrekonstruované obecní knihovny. **Knihovna je otevřena každé pondělí od 14.00 do 17.00 hod.,** tak jako doposud. K vypůjčení jsou zde knihy různých žánrů, jak pro děti, tak pro dospělé. Dvakrát ročně také měníme soubor knih z městské knihovny Dobřany.

**Závěrem děkuji za novou podobu knihovny vedení obce Dnešice.**



*Všechny zájemce zve Miluše Macánová, knihovnice*

## SOKOL zve

Místní TJ Sokol Dnešice pořádá v sále Brklovny v sobotu 14. prosince turnaj ve stolním tenise. Zvou všechny, aby přišli si zasportovat, udělat něco pro svoje tělo nebo se jen prostě zastavit a pobavit se.

Dvě akce do konce roku připravil také Klub vojáků v záloze. 5.10. se uskuteční na střelnici memoriál Jaroslava Freieslebena. Na 7.12. je připravena tradiční soutěž „Poslední rána roku“.

## Kde zůstali další ???

Stejně jako loni, čekaly na děti stejné disciplíny při soutěžním odpoledni, které pro ně na závěr prázdnin připravil střelecký klub Cinderella. Střílely z malorážky, vzduchovky či pistole a házely granátem. Vyšlo i počasí, takže všichni střelci i s rodiči strávili příjemné odpoledne. V kategorii mladších dívek s výrazným náskokem vyhrála Natálie Štenglová (122 bodů), mezi staršími Aneta Dolejšová (132). V nejobzavenější kategorii mladších chlapců se 115 body vyhrál Tomáš Langmajer, mezi staršími byl nejlepší Václav Davídek (150 bodů).

Trochu smutný byl pohled do startovní listiny. Pokud počty startujících neklesají, tak minimálně stagnují. Je to smutné, když je od mobilů a počítačů nevytáhne ani pěkné počasí a zajímavá soutěž. Již se stává tradicí, že této soutěže pro děti se účastní více přespolních než domácích.



*Jednou z disciplín dětského sportovního odpoledne byla střelba ze vzduchovky.*

## Uspořádali Mistrovství republiky

Po celý prvý zářijový víkend zněly Dnešicemi výstřely. Místní střelecký klub Cinderella pořádá Mistrovství republiky v loveckém parcou. Soutěž na podobné vysoké úrovni pořádá klub každý rok, ale tentokrát se na ni podíváme spíše ze zákulisí, z pohledu pořadatelů.

Letos si poměřit "přesné oko a pevnou ruku" přijelo 103 střelců", včetně několika hostů z Německa, Maďarska, Slovenska, Polska. Podle zájmu, kdy je nutno po naplnění startovní listiny opozdilce odmítat, je vidět, že do Dnešic jezdí rádi. A také se není co divit. Je tady výborná parta, takže je to výborně strávený víkend. A také ceny, které dokáže Cinderella zajistit, stojí za to, třeba pro nejlepší letos byly náboje, maso, ale také nová brokovnice či pistole.

A kolik času je zapotřebí na přípravu? Týden či dva? Z tohoto omylu mě rychle vyvádí opět Michaela: "Takový závod se připravuje až několik měsíců dopředu.

*Sehnat všechny sponzory, vymyslet detaily, které pak můžete realizovat 14 dní dopředu. Když to vezmeme fyzicky, zajištění všech věcí je tak čtrnáct dnů předem. Co se týče organizace a promyšlení celého závodu, tak několik měsíců. A pak je třeba ještě množství ochotných lidí při vlastním závodu. Tak nebyť členů Cinderelly a také ostatních, nečlenů, kteří se ochotně zapojí, bez nich bychom to vůbec nezvládli. A samozřejmě sponzoři. Bez těch to nejde. Jmenujme ty nejvýznamnější, Plzeňský kraj, TOPGUNS, Maso Brejcha."*

Mimo podíl pomoci na organizaci ještě stačili zmobilizovat myšlenky, postavit se na stanoviště a dobře střílet z domácích Michal Prusík, Šindelář Jiří st., Šindelář Jiří, Karel Förster. Nejlépe skončil Jirka Štengl, v absolutním pořadí čtrnáctý. A jedno prvenství dokonce zůstalo ve Dnešicích. Mistryní republiky se stala mezi ženami Michaela Štenglová.



*Na nejvyšší, prvou příčku vystoupila domácí dnešická střelkyně Michaela Štenglová při vítězství mezi ženami na Mistrovství republiky v loveckém parcou, jehož organizátorem byl její domovský klub Cinderella.*

## FOTBAL UŽ I V ČERNOTÍNĚ

Třetí srpnovou sobotu se v Černotíně na louce uskutečnil fotbalový „sranda mač“, pořádaný místními hasiči. První výkop se odehrál krátce po druhé odpolední hodině, hned po krátkém zahájení. Za účasti více jak třiceti hráčů, včetně mladých fotbalistů z TJ Družstevník Vstíš, se odehrálo několik utkání, kterých se zúčastnila již zmíněná mládež z TJ Vstíš, ale také samozřejmě děti a mládež z Černotína.

Na své si přišli i dospělí, kteří si také zahráli. Ať to byli ti z Černotína nebo i ti ze Vstíše, a samozřejmě i členové SDH Černotín. A právě těm patří velký **DÍK**, že i přes nejistotu účasti lidí na této akci, která nakonec byla více než příznivá, tuto akci skvěle uspořádali a po celou dobu konání podávali občerstvení, ke kterému patřilo i vynikající sele, které zde bylo celý den k dostání za symbolickou cenu a je nutno říct, že se po něm jen zaprášilo.

Nakonec si každý z mladých fotbalistů odnesl pamětní list a drobnou odměnu za jejich účast.

**Na závěr bych chtěl poděkovat všem fotbalistům, pozorovatelům a samozřejmě sponzorům a za SDH Černotín doufám, že se tato akce, uspořádaná zejména pro děti, všem líbila a těm, kteří si myslí, že pro děti nic neděláme, otevřela oči.**

*Za SDH Černotín Martin Hrdonka*

**Bohatou činnost do konce roku má před sebou střelecký klub Cinderella. Víkend 12. a 13. října pořádají nejprve „Podzimní samopal“, druhý den pak brokový trojboj „O pohár starosty obce“. V listopadu následují další tři akce, 16. „Cinderella Cup“, 17. Brokovnice - automatický trap a měsíc zakončí 24. soutěž „Dnešická vzduchovka“. 8.12. je další kolo Dnešické vzduchovky a „starý“ rok zakončí poslední den klubová soutěž „Silvestrovské střelení“.**



*Místní Sokol uspořádal o prázdninách první ročník nohejbalového turnaje. Zahrát si mohl každý, kdo přišel, jen bylo třeba sestavit tříčlenné družstvo. Někdo bojoval "jako lev", další přišli hlavně se pobavit, strávit příjemný den a možná trochu něco málo udělat pro svoji fyziku.*



### První závod sezóny prověřil připravenost Mladých hasičů.

V Dolní Lukavici se konal 14. září první závod ligové soutěže ročníku 2019 – 2020. Požární útok a upravená štafeta CTIF přilákala na start 10 družstev mladších a 18 družstev starších. Závod probíhal za pěk-

ného počasí, naše družstvo mladších sice nedosáhlo na bednu, ale snaha je zařadila na 4. místo. Starší již na bednu dosáhli a odváží si zasloužené třetí místo.

### Malorážkový mix

Tradiční akcí je již řadu let na závěr "léta" soutěž pro dospělé "Malorážkový mix" organizovaný klubem Cinderella.

Každoročně přijede si zastřílet a večer při muzice posedět kolem třiceti dvojic. Letos se jich do soutěžní listiny zapsalo 31, nutno přiznat, že některá jména se opakovala. Nejsou to jen domácí či z blízkého okolí, ale z celého Plzeňského kraje, někdy i toho středočeského. Soutěžící čekala kombinace střelby z malorážky současně na terč a sklopky, následně pak střelba z pistole.

Vítězem se stali Tomáš Langmajer a Miroslava Šimová se součtem bodů 330, dříve se umístili Jiří Ulrych a Vendula Svobodová (310) a třetí s minimálním odstupem Pavel Svoboda a Vendula Svobodová (308).

**STŘELECKÝ KLUB  
Cinderella  
DNEŠICE**